



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ και ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Βαθμός Ασφαλείας:  
Να διατηρηθεί μέχρι:

Ληξούρι : **26/03/2024**  
Αρ. Πρωτ.: **114**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΡΟΣ: *Δ/ση Β'θμιας Εκπ/σης Κεφαλονιάς*

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Ν. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

**1ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ Ληξουρίου**

Διεύθυνση: 28200 Ληξούρι  
Πληροφορίες:  
Τηλέφωνο: 26710-91504  
Φαξ: 26710-91234  
E-mail: mail@1epal-lixour.kef.sch.gr  
Ιστοσελίδα 1epal-lixour.kef.sch.gr

ΚΟΙΝ:

**Θέμα: Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στη Πάτρα**

Ο Διευθυντής του 1<sup>ου</sup> Επαγγελματικού Λυκείου Ληξουρίου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 13 της υπ' αριθ. **20883/ΓΔ4/13-02-2020** απόφασης του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων «Εκδρομές, εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» (ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020) **καλεί** κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό γραφείο, κάτοχο του προβλεπόμενου από την κείμενη νομοθεσία σε ισχύ ειδικού σήματος λειτουργίας, να υποβάλει έγγραφη κλειστή προσφορά για την πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής των μαθητών του Λυκείου μας στην **Πάτρα**, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προδιαγραφές:

**I) Ημερομηνία Διεξαγωγής: 12/04/2024 – 14/04/2024**

**II) Προορισμός: Πάτρα**

**III) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 35** μαθητές και 3 εκπαιδευτικοί (2 καθηγητές και 1 καθηγήτρια)

**IV) Αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής:**

**1η ΗΜΕΡΑ: ΛΗΞΟΥΡΙ - ΠΑΤΡΑ**

Συγκέντρωση στο σχολείο νωρίς το πρωί, επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση από το σχολείο στις 06.45. Άφιξη στην Πάτρα, στο ξενοδοχείο εντός της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και μεσημεριανό. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης. Προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

**2η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ**

Μετά το πρόγευμα στις 10.00 ξεκινάμε για να ξεναγηθούμε στο παλαιότερο οινοποιείο της Ελλάδας, την Achaia Clauss . Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Το απόγευμα επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Ανδρέα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο. Προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

### **3η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ –ΛΗΞΟΥΡΙ**

Μετά το πρόγευμα στις 10.00, αναχωρούμε για το αρχαιολογικό μουσείο της Πάτρας.

Στις 12.00 περίπου θα αναχωρήσουμε για την γέφυρα Ρίου Αντιρρίου. Βόλτα πάνω στην γέφυρα.

Μεσημεριανό σε κοντινό εστιατόριο και αναχώρηση για Κυλλήνη.

Σημείωση: το ανωτέρω πρόγραμμα σε περίπτωση ανωτέρας βίας μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου.

**V)** Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφαλείας. Ο οδηγός του λεωφορείου πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε σχολικές εκδρομές. Στην προσφορά θα πρέπει επίσης να αναφέρονται τα δρομολόγια των πλοίων που θα χρησιμοποιηθούν για την αναχώρηση και επιστροφή στην Κεφαλονιά, (να προβλέπονται τα εναλλακτικά δρομολόγια)

**VI)** Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής εκδρομής ώστε με αυτό να πραγματοποιούνται όλες οι προβλεπόμενες στο πρόγραμμα της εκδρομής μετακινήσεις.

**VII)** Ο προσφέρων πρέπει να παρέχει Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

**VIII)** Η οικονομική προσφορά θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει:

- Κόστος μετακινήσεων,
- Κόστος διαμονής σε ξενοδοχείο με πρωινό και εναλλακτικά με ημιδιατροφή. Να αναφέρονται επίσης το ξενοδοχείο και η κατηγορία του, το οποίο θα πρέπει να διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληροί τους όρους ασφαλείας και υγιεινής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Για τους συνοδούς καθηγητές/καθηγήτριες θα απαιτηθούν μονόκλινα δωμάτια και για τις μαθήτριες/μαθητές δίκλινα και τρίκλινα.
- Ασφαλιστική κάλυψη συμμετεχόντων και πρόσθετη ασφάλιση, που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Θα πρέπει επίσης σε αυτή να αναφέρονται:

(α) Η τελική συνολική τιμή (σε Ευρώ) του οργανωμένου ταξιδιού

(β) Η επιβάρυνση ανά μαθητή

**Επίσης στην προσφορά να αναφέρεται η επιβάρυνση στην τιμή ανά μαθητή σε όλες τις περιπτώσεις δρομολογίων.**

**IX)** Στην προσφορά θα πρέπει επίσης να επισυνάπτονται: (α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ, (β) στοιχεία ότι το λεωφορείο της εκδρομής πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφαλείας.

**X)** Οι προσφορές κατατίθενται **κλειστές** στο γραφείο του Διευθυντή του ΕΠΑΛ Ληξουρίου κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του σχολείου. **Το άνοιγμα των φακέλων και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στο Επαγγελματικό Λύκειο Ληξουρίου την 01/04/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00.**

**Κριτήριο για την τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άλλα και ποιοτική άποψη προσφορά.**

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται σύμφωνα με το νόμο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κεφαλληνίας, (<http://dide.kef.sch.gr>).

**Ο Διευθυντής**

Κωνσταντίνος Χ. Λαζαράτος